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Zápis z 9. jednání Výboru pro vzdělávání a inovace ZM Vrchlabí

Termín: 26. 8. 2024,15:00

Místo: Krkonošské gymnázium Vrchlabí

Přítomní členové výboru: Lukáš Teplý, Michal Vávra, Tomáš Vrbata, Petr Jindřich, Eva Mikšíková, Magda 
Kumprechtová, Ivona Čivrná, Jaroslav Soge!

Přítomní stálí hosté: Pavel Augustin, Jan Kletvík, Radek Hanuš

Hosté: Kateřina Smetanová

Omluveni (včetně stálých hostů): Markéta Jůptnerová, Jaroslav Pleva, Petra Hartmanová

Program a shrnutí jednání:

1) Aktuálně ze škol a vzdělávacích organizací - nový školní rok 2024/25

• Krkonošské gymnázium:
o novým ředitelem gymnázia Jan Kletvík, stejně jako jeho předchůdce bude stálým hostem výboru 
o priority pro nový školní rok: rozvoj školního robotického pracoviště a robotiky celkově, program 

Sapere aude (pro motivované, cílevědomé žáky školy, kteří chtějí ve svém vzdělávání jít nad 
rámec nabídky v běžných hodinách), proškolení pedagogů na vedení projektové výuky 

o do budoucna úvahy o investičním fondu (z výnosu darů fondu financování rozvojových aktivit 
školy)

o možné rozšíření nabídky vzdělávání o sportovní gymnázium - žádost letos nebyla podána, podle 
vedení města souvisí i s možnou rekonstrukcí budovy a dlouhodobým výhledem rozvoje, víc ukáží 
strategické priority vedení kraje po podzimních volbách

• ZUŠ Karla Halíře:
o přípravy projektu k výročí narození A. Vivaldiho, posilování povědomí o významu Vrchlabí pro jeho 

dílo
o nabídka projektových dnů pro školy (i další zájemce z řad veřejnosti nebo firem) 
o příspěvek města na speciální hudební nástroj (trubicové zvony, tubular bells) - zásadní pro další 

rozvoj úspěšného Projektu Oldfield s celostátním dopadem 
o nová budova - pracovní skupina vybrala návrh architekta Chmelíka, do spolupráce zapojen i 

architektonický konzultant města Petr Brůna, projekt už postupuje přípravou a administrativou, 
některé sdílené prostory a infrastruktura i s objektem starého kina (rekonstrukce na hudební 
divadlo)

o nové audiovizuální studio vedené zkušeným expertem (zapojení i do výuky), možnost pro další 
školy a jejich A V potřeby a projekty

• DDM: nová střecha, personální změny ve vedení sekcí, osvědčuje se krajské sdružení DDM jako účinná 
vyjednávači platforma s MŠMT, dětská taneční skupina se zúčastní HIP HOP UNITE World Championships 
v Portugalsku - podkování za finanční podporu města

• ZŠ Lesní/Horská: úspěšně dobíhá rekonstrukce podpořená z prostředků IROP (prostřednictvím MAS 
Krkonoše)

• ZŠ nám. Míru:
o rovněž investiční akce - rekonstrukce objektu Bílá vločka (také IROP/MAS), finišuje se (nábytek, 

okna, kotelna)
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o po vítězství v konkurzu Petr Jindřich pokračuje ve funkci ředitele školy
• ZŠ Školní: také rekonstrukce díky IROP/MAS, např. bývalá zubní ordinace se mění na jazykovou učebnu
• ZŠ Diakonie: zapojení do česko-polské spolupráce (sociálně-vzdělávací projekt s partnerem v Kowarech)
• SŠSE Nová Paka, pracoviště Vrchlabí:

o stavba nových polytechnických dílen (krajská investice) se úspěšně rozjela, kolaudace se 
předpokládá 7/2025, poté rekonstrukce stávající budovy 

o na hlavní budově na Krkonošské (majetek města) rekonstrukce šaten 
o 3. kolo přijímaček (několik nových žáků, všechny obory se otevírají, tentokrát víc karosářů než 

zámečníků)

2) Program podpory angličtiny „Open Vrchlabí"

• přizvána koordinátorka dobrovolníků K. Smetanová - zhodnocení posledního půlroku, výhled do nového 
školního roku

• ohlasy od rodičů skvělé, stejně tak hodnocení do dobrovolníků na platformě WorkAway - projekt si stále 
uchovává hodnocení 100% (díky nadšení a obětavosti všech koordinátorek a podpoře odboru školství MÚ)

• stále trochu zápasíme se zapojováním některých dobrovolníků do hodin - ostýchavost nebo nejistota 
pedagogů, je ale vidět zlepšení

• ubytování pro dobrovolníky v „domečku" u DDM se stále zlepšuje (okna, vnitřní vybavení)
• za poslední půlrok 18 dobrovolníků (většina z anglicky mluvících zemí, ale i FJ a ŠJ), španělský pár se po 

skončení pobytu rozhodl zůstat ve Vrchlabí, našel si bydlení a práci
• dobrovolníky budou dál koordinovat Kateřina Smetanová a Lucie Smith ze ZŠ nám. Míru
• kapacita projektu z pohledu koordinace i absorpční kapacity škol je takto odpovídající
• mírné navýšení počtu dobrovolníků (a tedy i obsloužení dalších škol - gymnázium, „nestátní" školy...) 

možné jedině při získání externí finanční podpory (vyšší náklady na dobrovolníky, další ubytovací kapacity) 
- platí záměr podat v říjnu žádost o podporu v rámci evropských vzdělávacích programů (ESS nebo 
Erasmus+)

3) Různé

• v červenci proběhlo vyhodnocení žádostí škol o podporu z grantového programu Rady města pro školy
• proběhla série setkání(„EDU-BIZ") ředitelů místních firem (Kablo, Škoda Auto, ARGO-HYTOS) s učiteli, 

rodiči a žáky - podpora STEM a inovačního vzdělávání, výběr kariérní cesty; probíhá zhodnocení projektu 
a výhled dalšího pokračování

Pro příští jednání výboru:
• zapojení našich škol do mezinárodních vzdělávacích programů - podzimní výzvy
• pokračování „Vrchlabí bez odpadu" na školách
• spolupráce s partnerskými městy v oblasti vzdělávání
• zúžené strategické priority pro roky 2024 a 2025 přijaté výborem v zimě - práce na konkrétních krocích ve 

všech třech oblastech (včetně předškolního vzdělávání)

Další jednání výboru proběhne 15.10. v 15:30 na SŠSE, Krkonošská 265

Zapsal: L. Teplý


